®pakTanbl: ['yoka MeHrepa
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( Ba3sosbiin / CpegHuit ypoBeHb

1) OnpeaenuTe Ha3BaHWs U CBOWCTBA CrieayroLwmnx uryp:

a)

HasBaHue:

Yucno rpaHb

Yucno pebep

Yucno BepLlunH

HasBaHue:

Yucno rpaHb

Yucno pebep

Yuncno BepLlunH

HassaHue:
Yucno rpaHb
Yucno pebep

Yucno BepLunH

HasBaHue:
Yucno rpaHb
Yucno pebep

Yucno BepLlunH
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[ BasoBbinn / CpeaHuin ypoBeHb )

2) YkasaTb KONMYEeCTBO rpaHen, BepLUMH 1 pebep Ans Kaxgoro u3 cneayowmx MNnatoHoBbIX Ten:

MnatoHoBbI Tena MpaHu Pebpa BepLunHbl
TeTpasagp
Ky6
OkTtasgp
Honekasgp
WMkocasgp

3) OnnwnTe B3aMMOCBA3b MEXAY CYMMOW rpaHen, BEPLUUH 1 Yucnom pebep ansa kaxagoro 3

BbllLeyKa3aHHbIX Ter.
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D O
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( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

2
1) Mnowagb paBHOCTOPOHHETO TPEYroNibHMKA MOXHO HanT1 No oopMyrie: Area = § X “/5

3anonHuTe Tabnumuy HUXe, BblYMCTIAS NioLadb PAaBHOCTOPOHHEro TPeyronbHMKa 3agaHHoro pasvepa.

TpeyronbHUK [nvHa cTopoHbl (S) Mnowagb (A) Mnowanb +
npegbiayLlas nnowanb

O |Qa|lo|T|o
|~ IN|-

16

B nocnegHew konoHke pasgenvTb NoLlaam TpeyronbHUKa Ha nnowaab npeabiayLiero TpeyronbHuKa.
O6cyauTte Balum BbIBOAbI.

2) 3anonHute Tabnuuy HUXe, Bbluncnag obbem Kyba 3agaHHoOro pasmvepa. B nocnegHen konoHke pasgenutb
obbeM Kyba Ha obbem npegplayLlero Kyba.

Ky6 OnunHa pebpa (s) Obbem O6bem + npegbioyLwnn
obbem

a 1

b 2

c 4

d 8

e 16

O6cyamnTe Bawwm BbiBoAbl. CpaBHWTE BalumM pesynbraThl C NpeabigyLien Tabnuuen.

3) 3anuwimnTe nepsble NATb YNIEHOB NOCNEA0BaTENbHOCTU, MOMYYEHHbIX C MOMOLLBIO hopmyr:

a)U =n’+3 byU = n*-4 c)U =n+5 d)U =n?+n+2
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[ OTBETbI )
( BasoBbin / CpeaHUi ypoBeHb J
1) a) Kyo, 6, 12, 8; b) Ky6ouga, 6, 12, 8; c) Tetpaagp, 4, 6, 4; d) Ccepa, 1,0, 0
2)
MnaTtoHoBLI TENa paHun Pebpa BepLwuHbl
TeTpasgp 4 4 6
Ky6 6 8 12
OkTtasgp 8 6 12
Hopnekasgp 12 20 30
Mkocaagpa 20 12 30

3) NpaHu + BepluuHbl — Pebpa = 2

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb )
|\ J
1)
TpeyronbHUK [nuHa cTopoHbI(S) Mnowagb (A) Mnowaab +
npegbiayLlas nnowanb
a 1 0,433
b 2 1,732 4
c 4 6,928 4
d 8 27,713 4
e 16 110,851 4
2)
Ky6 AnvHa pebpa (s) Ob6bem O6bbem =+ npeapblOyLMi
obbem
a 1 1
b 2 8 8
c 4 64 8
d 8 512 8
e 16 4,096 8

3)a)4,7,12,19, 28 b) -3, 0, 5,12, 21 c) 6,13, 32, 69, 130 d) 4, 8, 14, 22, 32




